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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA 20 DE JUNHO DE 2016.

Aos vinte dias do mês de junho de dois mil e dezesseis, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles Aibar, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da décima sexta sessão ordinária do dia 13 de junho de 2016. Foi recebido Oficio do PMDB solicitando o espaço da Casa Legislativa para reunião do partido. Foi recebido Oficio n°072/2016, n°073/2016, n°074/2016, n°076/2016, n°077/2016 e n°078/2016 do Executivo Municipal. Foi recebido Termo de Filiação da UVERGS. Foi recebida resposta da Contabilidade referente aos processos 666 de 22/03/2016. Foi recebido Moção n°01/2016 em nome de todos os vereadores. 
ORDEM DO DIA: Não houve ordem do dia.
GRANDE EXPEDIENTE: 
DERLI DA SILVA OLIVEIRA: O vereador deu boa noite a todos e iniciou sua pronuncia parabenizando o Presidente pela renovação de contrato com a UVERGS, elogiando a instituição e ressaltou também a assessoria da Casa, mas que acredita que uma assessoria nunca é demais. Falou também sobre a iluminação pública, mais especificamente da iluminação da praça, relatou que gostaria de saber se a prefeitura ganhou ou não o processo que tramitava na justiça referente à iluminação pública, que era um dos motivos que impedia o concerto da iluminação. O vereador falou também sobre o baile da Terceira Idade realizado no ultimo domingo no Ginásio do Laranjão, agradecendo a presença dos vereadores e demais presentes no baile, disse ainda que os bailes realizados são de grande importância para os idosos, que se divertem e se distraem nesses eventos. Falou também da Moção feita pela vereadora Eva, assinada em conjunto com todos os vereadores, em relação ao cemitério, que esta uma vergonha, pois, o mesmo se encontra desleixado, e que acredita que um pedido em conjunto tenha mais força e o executivo faça uma limpeza no local. O vereador ressaltou ainda sobre as respostas dos Pedidos enviadas do executivo, que deu entender que o prefeito disse que nenhum pedido tem valor, e que acredita que o pedido é muito importante, faz parte do papel do vereador fiscalizar, deu o exemplo de um pedido de informação que ele fez sobre o rodeio, onde pediu informações referentes ao lucro, e que o pedido veio todo na contramão, e que então por esse motivo acha mesmo que não vale a pena fazer um pedido, o vereador JONES pediu a palavra e falou que isso mostra mais uma vez da desorganização de algumas partes da prefeitura, que é tão simples, que é uma responsabilidade do vereador fazer isso, uma questão de transparência, ressaltou ainda que o prefeito esta respondendo de forma irônica aos pedidos de informação, como se os vereadores estivessem de brincadeira, e que não da para imaginar que uma prefeitura com o numero de pessoas que tem trabalhando lá, não conseguem dar uma resposta aos vereadores, o vereador Derli retornou a sua pronuncia e disse hoje em dia é só abrir o computador que “tem tudo ali”, e que essas respostas são importantes não só para os vereadores, mas sim para a população que quer saber, agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia. 
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: Declinou a palavra
Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou os trabalhos convocando os demais vereadores para sessão extraordinária do dia 27 de junho de 2016.
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